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Δ Ε Λ Τ Ι Ο       Τ Υ Π Ο Υ 

Αμεση λύση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι κτηνοτρόφοι 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας οι οποίοι εντάχθηκαν στο πρόγραμμα νέων 
αγροτών και καλούνται σήμερα να επιστρέψουν τις προκαταβολές που 
νομίμως έλαβαν για την εγκατάστασή τους ενώ παράλληλα απεντάσσονται 
από το πρόγραμμα, ζητάει με επιστολή προς τον Υπουργό Αγροτικής 
Ανάπτυξης και τροφίμων ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής, Δημήτρης Βουρδάνος.  

Το αιτιολογικό της απένταξης, ότι δεν υπέβαλαν εγκαίρως την αίτηση 
και τα δικαιολογητικά προκειμένου να λάβουν την 2η δόση διότι δεν κατάφεραν 
να αποκτήσουν την άδεια λειτουργίας των σταυλικών τους εγκαταστάσεων, 
όπως δεν κατόρθωσαν να πάρουν και η συντριπτική πλειοψηφία των 
κτηνοτρόφων  ανά την Ελλάδα, δεν οφείλεται σε δικιά τους υπαιτιότητα. 
αναφέρει στην επιστολή του ο Αντιπεριφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, και 
συνεχίζει τα εξής: 

 Δυστυχώς το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, αν και πρόσφατο, με τις 
ερμηνευτικές εγκυκλίους, σε συνδυασμό με την γραφειοκρατική διαδικασία, 
δεν  μπόρεσε να απλουστεύσει τις διαδικασίες, και δεν έδωσε την δυνατότητα 
να ξεπεραστούν χρόνια προβλήματα σταυλικών αδειοδοτήσεων που 
ταλαιπωρούσαν και ταλαιπωρούν τους παλιούς κτηνοτρόφους, αλλά 
συνεχίζουν και σήμερα να γίνονται εμπόδια στους νέους, που θέλουν να 
επιστρέψουν, να ενεργοποιηθούν στον πρωτογενή τομέα και να επενδύσουν 
σε αυτόν. 

Αν έχουν προχωρήσει κάποιες υπηρεσίες σε ελάχιστες αδειοδοτήσεις, 
δυστυχώς και αυτές προχωρούν με πολύ βραδύς ρυθμούς και  ενδεχομένως 
πολλές φορές κρύβουν και ρίσκο.  

Καταλήγοντας ο Αντιπεριφερειάρχης  αναφέρει ότι, επειδή  είμαστε 
πεπεισμένοι ότι σας διακρίνει ιδιαίτερη ευαισθησία για τους νέους αγρότες 
πιστεύουμε ότι θα δώσετε άμεση λύση στο πρόβλημα τους, διότι μόνο έτσι 
γινόμαστε πειστικοί όλοι μας σε αυτό που καθημερινά επαναλαμβανόμαστε 
«ότι ο πρωτογενής τομέας είναι η μόνη διέξοδος για τους νέους αλλά και για 
την χώρα γενικότερα».    
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